

# 孙娟:心会跟爱一起走



她是知名的女教育工作者,是女企业家和社会活动家,是中国社会工作协会孤残儿童救助基金会副秘书长和八音河教育培训学校校长。她就是八音河国际教育集团董事长孙娟。近日,记者走进八音河幼稚园与孙娟面对面,感受八音河独特的教育理念,以及她对教育事业无私的爱。她既是教育者,又是公认的“爱的使者”。

## 开拓幼教事业 感恩回馈社会

孙娟告诉记者,她原是一家大型国营企业最年轻的中层干部,后到山东创业,创办了青岛凯迪隆商贸有限责任公司和济南凯迪经典营销拓展公司,澳大利亚八音河国际交流中心。2002年到淄博高新区创建了八音河幼稚园和八音河教育培训学校。

关于教育和慈善,孙娟有自己独到的见解,她告诉记者:“教育事业是充满爱心的行业。随时需要一颗感恩的心。因此多年来,我也始终以一种感恩的心在不断地回报着社会,以身作则,身体力行,倡导和组织了多次慈善救助活动,做了大量的公益事业。”据了解,由于慈善事业成绩显著,这些年来孙娟被多家社会慈善机构和民间团体争相聘用,被称为“慈善大使”。

自2002年以来八音河国际教育集团先后多次为福利院、聋哑学校、贫困山区、灾区及重病患者捐款捐物,累计爱心资费30余万元,2011年被淄博红十字会评为“青海玉树赈灾募捐工作先进单位”。

感恩是腊梅。每当寒风

凛冽之时,百花凋残,惟有腊梅,风越大,它便开得越艳。慈善事业需要有冒险精神,越是危险的地方越需要挺身而出。5.12四川大地震期间,孙娟在积极捐助灾区的同时,倡导并组织了志愿团,迅速奔赴汶川、青川和绵阳等灾区。在她看来,慈善是一种生活方式。在帮助别人的同时更成就了自己。对于普通人来说,虽没有捐钱,但在生活中随便做一件好事,也是属于慈善的范畴。

据悉,2009年11月,在淄博市“脑瘫儿童手术康复行动”中,孙娟代表八音河向这些脑瘫患儿进行捐款,并号召八音河幼稚园的小朋友为脑瘫患儿捐献爱心,为本次行动做出了突出贡献,被授予淄博市“脑瘫儿童手术康复行动”先进集体、先进个人荣誉称号。

孙娟告诉记者,就像《感恩的心》歌中唱的,感恩的心,感谢命运,花开花落,我一样会珍惜……一个人,只有怀揣一颗感恩的心,才会体味到生活的幸福与乐趣,学会感恩也就是学会了生活。



## 一河可容千重浪 八音能谱万支歌

孙娟告诉记者,“八音”一词出自《三字经》中的“匏土革,木石金,丝与竹,乃八音”,寓意注重传统教育的同时又关注每一个孩子的个性,就像匏土革,木石金,丝与竹,其声音各具魅力。加强孩子个性培养就是培养他们的创造力,使孩子成为能适应和推动现代生活的未来主力军。

“一河可容千重浪,八音能谱万支歌”这是中国书法家王存进来幼稚园留的墨宝。孙娟告诉记者:“八音河一直以来都秉承着环境育人、文化育人的办学理念。八音河幼稚园通过十年的教学实践,在尊重幼儿身心发展规律和学习特点的基础上,融入国学经典文化知识,使其渗透在幼儿的日常生活中,让幼儿从小了解和继承中国优秀的国学经典文化,

接受经典文化的熏陶,为幼儿从小形成良好的品质、优雅的人生打下基础。”

国学是八音河幼儿教育非常重要的一部分。孙娟非常重视幼儿国学教育的开展。她告诉记者:“让国学感恩之心浸润孩子心灵,伴随孩子健康成长,是八音河所追求的目标。”八音河通过实践传统国学经典文化教育和丰富多彩的艺术活动,可以培养出文明、儒雅、个性、有创造力的孩子,促进幼儿形成积极的情感意志和良好的个性品质。

采访结束后,孙娟女士告诉记者“八音河希望每个从这里成长起来的孩子都是一颗爱的种子,能够把爱和感恩继续传播出去。因为一切都会消失,只有爱才会永远驻留下来!”



## 为孩子的成长奠基 为孩子的未来导航

开拓国际视野,传承经典文化,八音河集团下设八音河国际幼稚园、桓台八音河幼儿园、八音河教育培训学校、澳大利亚八音河国际教育中心、《家育儿女》俱乐部、北京八音河国际教育文化会所等机构。为孩子的成长奠基,为孩子的未来导航!八音河,愿与您共同打造中国幼儿教育新天地。

八音河总园地址:淄博高新区中润大道51号

热线电话:3811826

八音河分园地址:桓台柳泉北路镇南大街天煜紫悦城南门西侧

热线电话:2271616

八音河网址:www.byhgjy.com

